

## Zápis z ustavujícího veřejného zasedání zastupitelstva obce Rozstání konaného dne 21.10.2022 v zasedací místnosti v Rozstání

Zahájeno: 18:00 hod.

Ukončeno: 18:45 hod.

**Přítomní zastupitelé:** Miroslav Hrstka, Dana Hudcová, Aleš Kolář, Petr Kraus, Martin Maňoušek, Martin Slouka, Michal Štrajt, Oto Tesař, Jaroslav Tihelka

**Omluvení zastupitelé:** -

**Zapisovatel:** Marie Hrstková

**Návrhová komise:** Miroslav Hrstka, Michal Štrajt

**Ověřovatelé zápisu:** Jaroslav Tihelka, Martin Maňoušek

### Program:

1. Zahájení
2. Složení slibu členů zastupitelstva
3. Schválení programu
4. Určení zapisovatele
5. Schválení návrhové komise a ověřovatelů zápisu
6. Volba starosty obce
7. Volba místostarosty obce
8. Diskuse
9. Závěr

### Bod 1 - Zahájení

Zasedání zahájil dosavadní starosta obce Jiří Szymśa přivítáním přítomných občanů a nově zvoleného zastupitelstva obce. Jak uvedl, každý zastupitel prokázal svůj mandát osvědčením zaslaným z Městského úřadu Prostějov.

### Bod 2 – Složení slibu členů zastupitelstva

Dále předsedající Jiří Szymśa seznámil s nutností složení slibu nového zastupitelstva obce. Přečetl celý text slibu a požádal, aby každý zastupitel povstal a tento slib stvrdil slovem „slibuji“ a podpisem textu. Poté všech 9 členů zastupitelstva tento úkon provedlo.

### Bod 3 – Schválení programu

Předsedající Jiří Szymśa přečetl program dnešního zasedání a zeptal se, zda jsou nějaké návrhy na doplnění. Přihlásil se zastupitel Aleš Kolář, který chtěl, aby bylo do programu doplněno, že se jedná o volbu **uvolněného** starosty a **neuvolněného** místostarosty. Jiří Szymśa uvedl, že tato slova jsou uvedena v návrhu na usnesení a od změny programu bylo upuštěno.

Hlasování o programu ustavujícího veřejného zasedání: **Pro - 9, Zdržel se - 0, Proti - 0**

**Usnesení:** Zastupitelstvo schválilo program ustavujícího veřejného zasedání.

**Usnesení bylo přijato**

### Bod 4 – Určení zapisovatele

Jiří Szymśa pokračoval v zasedání a určil zapisovatelkou paní Marii Hrstkovou.

Hlasování o zapisovateli zápisu: *Pro - 9, Zdržel se - 0, Proti - 0*

**Usnesení:** Zastupitelstvo schválilo zapisovatele ustavujícího veřejného zasedání.

#### **Usnesení bylo přijato**

#### **Bod 5 – Schválení návrhové komise a ověřovatelů zápisu**

Pak navrhl návrhovou komisi ve složení Miroslav Hrstka a Michal Štrajt a ověřovatele zápisu Jaroslava Tihelku a Martina Maňouška. Navržené kandidáty zastupitelstvo schválilo.

Hlasování o návrhové komisi a ověřovatelích zápisu: *Pro - 9, Zdržel se - 0, Proti - 0*

**Usnesení:** Zastupitelstvo schválilo návrhovou komisi a ověřovatele zápisu ustavujícího veřejného zasedání.

#### **Usnesení bylo přijato**

#### **Bod 6 – Volba starosty obce**

Dalším bodem byla volba starosty obce. Zastupitelé se dohodli, že volba bude veřejná. Předsedající se zeptal na návrhy na starostu obce. Miroslav Hrstka za vítěznou stranu navrhl kandidáta Ing. Petra Krause. Ten s kandidaturou souhlasí. Jiné návrhy na starostu obce nebyly. Předsedající nechal tedy hlasovat o návrhu na starostu obce, aby se jím stal Ing. Petr Kraus.

Hlasování o starostovi obce Rozstání: *Pro - 9, Zdržel se - 0, Proti - 0*

**Usnesení:** Zastupitelstvo schválilo starostou obce Rozstání Ing. Petra Krause.

#### **Usnesení bylo přijato**

#### **Bod 7 – Volba místostarosty obce**

Tímto okamžikem předal předsedající Jiří Szymnsza vedení ustavujícího zasedání nově zvolenému starostovi Ing. Petru Krausovi. Dalším bodem byla volba místostarosty obce. Starosta se zeptal na návrhy na místostarostu obce. Martin Maňoušek za druhou stranu v pořadí navrhl kandidáta Ing. Danu Hudcovou na místostarostu obce. Další návrhy na místostarostu obce nebyly. Starosta nechal hlasovat o návrhu na místostarostu obce, aby se jím stala Ing. Dana Hudcová.

Hlasování o místostarostovi obce Rozstání: *Pro - 9, Zdržel se - 0, Proti - 0*

**Usnesení:** Zastupitelstvo schválilo místostarostou obce Rozstání Ing. Danu Hudcovou.

#### **Usnesení bylo přijato**

#### **Bod 8 – Diskuse**

D. Hudcová – poděkovala všem za projevenou důvěru a zvolení místostarostou obce s tím, že bude pracovat řádně pro obec a pomáhat nově zvolenému starostovi.

P. Kraus – poděkoval též všem za projevenou důvěru a zvolení starostou obce Rozstání. Poděkoval též předchozímu starostovi Jiřímu Szymnszovi a přednesl krátký nástin akcí, které jsou rozpracované a které je třeba dokončit.

J. Szymnsza – je třeba začít pracovat hned na akcích, vlastně bez nějaké přetržky.

J.S. – gratulace starostovi i místostarostovi ke zvolení a poděkování bývalému starostovi J. Szymaszovi. Dotaz na nového starostu P. Krause, zda je schopen říct aspoň nějakou vizi, kterou má, a to v kratším i delším časovém horizontu.

P. Kraus – čeká nás velký úkol v podobě ČOV v Baldovci, shánění peněz, neboť projekt je za cca 55 mil. Kč a obec má na účtu asi 16 mil. Kč. Další úkoly čekají ve zvelebování obce, obecního majetku, znovu chce otevřít otázku stavebních míst v obci, ceny jsou v současné době však velmi vysoké. Dále akce z oblasti turistiky, sportovních aktivit, zateplení budov, úspora energií a jiné.

Poté již žádná diskuse nebyla a starosta diskusi ukončil.

#### **Bod 9 – Závěr**

O přijatých usneseních jednotlivých bodů seznámil Miroslav Hrstka. Starosta poděkoval za účast a zasedání ukončil.

